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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

833 

Vragen van het lid Kuiken (PvdA) aan de Minister van Justitie en Veiligheid 
over de «Hoornse zedenzaak» (ingezonden 29 november 2017). 

Mededeling van Minister Grapperhaus (Justitie en Veiligheid) (ontvangen 
9 januari 2018). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Blunders Hoornse zedenzaak» en «Politie diep door het 
stof»?1 2 

Vraag 2
Deelt u de mening dat het (ook naar aanleiding van het rapport en het 
feitenrelaas van de Inspectie Justitie en Veiligheid) onbegrijpelijk blijft en 
diepgaander verklaard moet worden wat er die bewuste nacht bij de aangifte 
is gebeurd? Waarom is de aangifte van het slachtoffer niet meteen adequaat 
opgepakt? 

Vraag 3
Waarom is er niet meteen gebruikgemaakt van de toestemming van de 
piketofficier van justitie om camerabeelden op te vragen en vervolgens over 
te gaan tot aanhouding buiten heterdaad van de verdachte? 

Vraag 4
Waarom is er nooit een buurtonderzoek gehouden, zoals het voornemen 
was? 

Vraag 5
Bent u van oordeel dat het feit dat de verdachte binnen de daartoe geldende 
termijn is opgespoord grotendeels te danken is aan de acties die het 
slachtoffer zelf heeft ondernomen, waaronder het aanleveren van een naam, 
adres, foto van de aanrander en het laten opsporen van de ooggetuigen? Zo 
ja, wat is uw mening hierover? Zo nee, waarom niet? 

1 https://www.telegraaf.nl/nieuws/1304996/blunders-hoornse-zedenzaak
2 https://www.telegraaf.nl/nieuws/1304852/politie-diep-door-het-stof
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Vraag 6
Worden de ooggetuigen die blijkbaar geen melding hebben gedaan van hun 
kennis in deze zaak en zelfs een kledingstuk van het slachtoffer hebben 
verduisterd en kennis hebben van meer strafbare feiten waaronder de 
mishandeling van een portier, hiervoor strafrechtelijk aangepakt? Zo ja, wat is 
de stand van het onderzoek of vervolging? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 7
Deelt u de mening dat uit het onderzoek van de Inspectie Justitie en 
Veiligheid vooral blijkt wat er mis is gegaan maar dat er onvoldoende uit 
blijkt waarom het is misgegaan? Zo ja, hoe gaat u deze vele «waarom-
vragen» beantwoorden? Zo nee, waarom niet? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Kuiken (PvdA) 
van uw Kamer aan de Minister van Justitie en Veiligheid over de «Hoornse 
zedenzaak» (ingezonden 29 november 2017) niet binnen de gebruikelijke 
termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde 
informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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